
いよいよ３年生がスタート！
コロナウィルスの影響で，３年生として遅いスタートを切ることになりました。２年生

後半からは全校生徒会長を中心とし，リーダー性を発揮して各種行事の企画・運営を頑張

ってきました。

いよいよ最終学年です。コロナウィルスに負けない強い意志をもちながら，「今までの

大曲中で最高の学年を築き上げる」という全校生徒会長の田口和沙君の意気込みに煌星学

年の皆さんが応えて，活動していくことを期待します。

※新任式で３０８組の高野優奈さんが歓迎の言葉を述べましたので紹介します。

歓迎の言葉 高野優奈

新任された先生方，ようこそ大曲中学校へおいでくださいました。私たち生徒一同，

ご着任を心から歓迎いたします。

離任式では多くの先生方とお別れしてしまい，さみしかったのですが，新しくたく

さんの先生方にお会いすることができ，とても嬉しく思います。

先生方の中には，遠くからいらっしゃり，大曲中学校のことがわからないという方

もいると思います。そこで，この大曲中学校の特色を二つお話したいと思います。

１つめは，校歌です。大曲中学校の校歌はご存じの方も多いとは思いますが，日本

一長いです。フルコーラスで歌うとなんと十分もかかります。また，印象的な題名で

ある「よく生きよ」にはたくさんの意味が込められています。大曲中学校の生徒一人

一人が校歌や日々の生活を通して，「よく生きよ」の自分なりの意味を見出していま

す。この校歌は大曲中学校の誇りです。迫力があり，とても魅力的なので，楽しみに

していてください。

２つめは生徒数です。大曲中学校の生徒数は７７４人ととても多く，秋田県内の中

学校の中で一番です。そんな人数の多い大曲中学校の生徒が一致団結して作り上げる

学校祭などの行事は素晴らしいです。

また，生徒会活動もさかんで，昨年，新しく「全校生徒会執行部」が誕生しました。

これは大曲中学校ならではの取り組みで，部活動としての意味合いをもつ生徒会で，

この大曲中学校を盛り上げてくれています。

今，二つのことをお話しましたが，他にも大曲中学校の良さがたくさんあります。

分からないことがありましたら，私たちに何でも聞いてください。先生方にはたくさ

ん迷惑をおかけすることがあると思いますが，私たちと一緒にこれから頑張っていき

ましょう。宜しくお願い致します。

※始業式で３０３組の髙橋龍威君が前期の抱負を発表しましたので裏面に紹介します。

 
煌星 

こ う      せ い 

大仙市立大曲中学校

学年部報 No．２
令和２年 4 月９日



３年生の抱負 髙橋龍威

中学校生活最後の１年の３年生になりました。１日１日が大事な毎日の中で，私は

やり遂げたいと思った目標が三つあります。

一つ目は，勉強です。三年生では将来に関わる受験があります。毎日一人勉強ノー

トやワークでコツコツと予習・復習をして，一つでもつまずく問題を減らしていきた

いです。「自分が必要だと感じた事は絶対行う」という目標のもと，悔いが残らない

よう，受験勉強を徹底していきたいと思います。

二つ目は部活動についてです。私は空手を習っています。中学生として最後の大会

になるので，全国大会で活躍できるよう，練習では，自分に厳しく悔いが残らないよ

うに全力で頑張りたいです。

三つめは学校行事についてです。中学校生活で最後の修学旅行，合唱コンクール，

球技大会，曲中祭をみんなで楽しみたいです。そして，一番大切な行事，卒業式では

煌星学年全員が「曲中でよかった」思えるよう最高の一年をみんなで作り上げたいと

思っています。そのために，日々の生活での授業態度にメリハリをつけて，最上級生

として恥ずかしくない行動をとりたいとです。

この三つの目標を達成できるよう，中学校生活を有意義に充実した最後の一年にし

ていきたいです。

＜連絡＞

○男子のクラス章について ～来週の日程～

本日，配付しました。２・３年生は例 4月10日(金)入学式 午前で放課

年学年集金に組み入れないということで 13日(月)顔写真撮影

すので別途集金となります。使い古しの ※給食開始になります

封筒に名前を記入し，３００円をいれ， 14日(火)学年集会

学級担任に４月１７日（金）まで提出し 生徒会入会式

てください。 15日(水)尿検査，職員会議

○部活動継続願いについて 部活動説明会，身体計測

提出〆切４月１０日（金） 16日(木)入学進級おめでとう

○自転車許可願いについて テスト

提出〆切４月１３日（月） 地区生徒会

○個人情報取り扱い同意書について 17日(金)Ⅰ期時間割開始

提出〆切４月１７日（金）

○一人勉強ノートについて

17日(金)に配付→20日(月)からチェック


